



县委理论学习中心组 百年党史专题学习会召开

本报讯(记者 李胤 俞国文 李欣宁)6月2日下午,常山县委理论学习中心组百年党史专题学习会召开,深入学习百年党史与“习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践”系列成果、《习近平在浙江》采访实录等特色教材。县委书记潘晓辉主持会议并讲话,张少华、刘石平、林红汉、翁旭东等县四套班子领导参加。

潘晓辉指出,习近平总书记任浙江工作期间,在省域层面对坚持和发展中国特色社会主义进行了卓有成效的理论创新和实践探索,丰富和发展了马克思主义实践理性的思维方法、实事求是的理论品质、人民立场的价值取向,是党在浙江百年奋斗史中极为精彩极为重要的篇章。我们要高质量高标准把党史学习教育开展好,真正把党史学习教育转化为常山发展的强劲动能,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

潘晓辉强调,学好百年党史要在

学史明理中明确方向。坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想聚焦在内容上,落实在工作中,认真学习践行习近平总书记的系统观念、问题导向、为民情怀、务实作风,谋划工作、研究问题、制定政策时把握政治方向、领会工作要求、掌握科学方法,把学习成效转化为工作实效。学好百年党史要在学史增信中坚定信念。坚定共产主义信仰、中国特色社会主义信念、实现中华民族伟大复兴信心,认真领悟信仰之纯真、道路之不易、忠诚之可贵,厚植爱党爱国爱社会主义的真挚情怀,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到行动上。学好百年党史要在学史崇德中砥砺精神。传承红色基因,充分利用常山本地红色资源,组织党员干部学习革命先烈的英雄事迹,凝心聚力、砥砺奋进;发扬斗争

精神,敢于在矛盾冲突面前迎难而上,在危机困难面前挺身而出,在歪风邪气面前坚决斗争;弘扬优良作风,深化“最多跑一次”改革、推进政府数字化转型、优化营商环境,展现新时代共产党人的新气象新风貌。

学好百年党史要在学史力行中勇于担当。从百年党史中汲取增进民生福祉的情怀,紧扣“党员干部强党性、人民群众享实惠、党员群众心连心、开局起步聚力量”的目标,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感;从百年党史中汲取跨越式发展的强大力量,切实将党史学习教育过程中激发出来的信念信心、热情激情,转化为提升履职能力的真招实策、立足工作实际的创新实践、打造“浙西第一门户”的实际效果。

会上,张少华、刘石平、林红汉、翁旭东等县领导作百年党史专题发言;观看了保密警示教育片;学习了窃密泄密典型案例。

张少华在调研高考备考和食品安全工作时强调 做好服务 强化保障 确保实现平安高考

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)6月2日下午,县委副书记、县长张少华来到常山县第一中学,实地调研高考备考和食品安全工作,看望慰问奋战在高考备考第一线的高三师生,为即将到来的2021年高考鼓劲加油。副县长傅淑梅参加。

当前距离2021年高考不足一个星期,张少华十分关心高三学子高考备考情况。张少华来到常山县第一中学,走进来到高考指挥室、视频监控室、食堂等地,与教师们认真交谈,详细询问了解高三师生的工作、学习和生活状况,以及高考考务组织、考试监控、疫情防控等准备工作开展情况。

“学生的饮食怎么样?”“饭菜有没有送检?”调研中,张少华特别注重学生的食品安全问题,他走进食堂,详细查看了学校餐厨卫生、人员资质、制度建立等方面的落实情况,并对食品原材料的采购、储存、加工等操作规范、餐厨用具清洗消毒及从业人员健康体检情况进行了检查,要求进一步加强食品安全管理,严把食品采购关、加工关、存储关,切实保障广大师生的饮食安全。

张少华指出,高考是民生大事,涉及千家万户,事关每一位考生的前途和命运。学校和各相关部门要以高度负责的态度,围绕考试期间的交通安全、食品安全、应急预案等方面再检查、再部署,扎实做好服务和保障,为广大考生营造良好的考试环境,让考生在安全、舒适的环境下考试,努力考出优异成绩。学校考务组要周密部署考务工作,全面做好考务工作人员的教育培训,提前做好各类仪器设备的调试和维护,确保高考有条不紊地进行。要强化疫情防控知识宣传培训,加强对考生和考务工作人员的健康状况监测,做好考生心理疏导和人文关怀,助力考生发挥最佳水平,全力保障高考工作安全有序、公平公正,确保实现平安高考。

【轴承的二次崛起】

严守质量关口 企业动力更足

本报讯(记者 姚晴佩 夏天谷 通讯员 余洪铀 方颖)在轴承产业发展浪潮波涛汹涌的今天,企业要想在竞争中乘风破浪,必须要严守质量关。常山轴承产业二次崛起的“重锤”刚落,企业的“响锣”就应声而起,政府为企业把准脉门、指明方向、出台政策,企业不断推陈出新、迭代升级,两方同频共振,形成强大合力,助推轴承企业滚动发展。

“企业现在检测的设备有哪些?”“质检室的人员配备如何?”……问企业需求,听企业意见。6月2日一大早,县经济技术开发区管委会的工作人员来到常山县双明轴承有限公司,一边了解企业质检设备、检验流程,一边认真进行记录。

我县轴承产业大会召开之后,县经济技术开发区管委会迅速行动,深入轴承企业,走进质检室车间,为谋划轴承检测中心做准备。

县经济技术开发区管委会产业发展规划与研究中心副主任余洪铀说:“轴承产业大会召开后,我们立即深入斯凯孚、捷姆轴承等企业调研,计划建立一个检测中心,让我们的轴承企业在家门口就能做检测。”

企业总经理刘辉现场给大家算了笔账,为了规避质量风险,锻造设备中的红外探头每年要送到杭州进

行检定,每个探头检定费用为500元,合计3万多元,而这还只是所有费用中的一小部分,如果在家门口就能进行检定对企业来说是件大喜事。

常山县双明轴承有限公司总经理刘辉说:“这个平台的搭建,一方面大大方便我们检测,节约了成本,节省了时间,同时也能更好的规避我们与第三方检测机构产生的矛盾,让我们企业更放心安心,我希望检测中心能快点建成。”

“质量是企业的生命线”,质检一直是常山轴承产业发展的薄弱环节,检测设备不齐全、人员资质不够高、送检成本高、出了问题没保障,更没有足够的资金用于建设专业化的检测中心,这些都是桎梏轴承产业发展的因素。

“我们的计划是检验中心建好以后,既能给常山的轴承企业提供便捷服务,同时,我们检测中心也能更好辐射周边,吸引其他轴承企业落户,或者来检测,从而逐渐形成产业集群,也利于后期我县轴承产业链的强链、补链,对于进一步招引相关优质项目具有很大帮助。”余洪铀介绍道。

除了强化终端产品质量,双明轴承还致力于抓好生产环节保障。模具是轴承在锻造环节至关重要的部件,模具的耐用性、精准度等直接

关系着产品质量。最近,双明轴承与院士工作站合作制造的新型模具已经试验成功。目前,这款模具即将投入生产,形成量产后将惠及其他同行企业。

“正常的生产我们十几分钟就要更换一个模具,损耗特别高,现在我们跟院士工作站合作后,经过改进表面涂层激光熔覆技术,这款模具能用到40多个小时再进行更换,使用寿命是之前的4倍,同时还能节省模具成本,降本达到100多万元。”刘辉说。

2020年,双明轴承实现产值1.3亿元,2021年前5个月企业销售额与去年同期相比,增加了15%。快速增长的背后,除了有受疫情影响国外市场向中国转移的因素,更重要的是企业一直致力于产品的工艺、技术的研发和更新升级,吸引了像舍弗勒这样的国际大客户前来合作。

“目前我们有8条锻造线,今年我们计划再投入一条新的锻造线,现在一条生产线需要11名工人,新的锻造线只需要5个人,在节约人工成本的同时还能够提升我们的生产效率。”刘辉告诉记者,轴承产业大会的召开给企业发展注入一支强心剂,今年,企业生产形势一直向好,对于全年销售额增长15%到20%的目标,企业信心满满。

县政协九届常委会 第二十二次会议召开

林红汉等参加

本报讯(记者 俞国文 实习生 林莹)6月3日上午,县政协九届常委会第二十二次会议召开。县政协主席林红汉,副主席谢雨生、范东英、汪卫东参加,副县长蒋招达应邀参加。

会议专题听取了常山县旧城改造、“两山银行”工作情况通报。

林红汉指出,政协常委会议专题听取部门工作情况通报,能够更加全面、深入地了解重点工作开展情况,是一次知情明政、凝聚共识的过程。旧城改造和“两山银行”工作涉及面广、影响力大,在实现常山跨越式发展的新征程中都起着重要作用。在县委、县政府的高度重视和相关部门的共同努力下,两项工作措施实、进展快、成效好、影响大,得到上级领导的充分肯定和各界群众的高度评价。

林红汉强调,要强化担当,忠实履职,书写政协履职答卷。全体政协委员、政协各参加单位要坚持立足本职,发挥专门协商机构作用和人民政协协商式监督优势,围绕“两山银行”和旧城改造工作建言献策,以实际行动和履职成效,在服务经济社会发展的大局中交出政协的合格答卷。要广泛凝聚共识,汇聚发展合力。坚持建言资政和凝聚共识双向发力,发挥政协团结各界、联系群众的桥梁纽带作用和渠道畅通优势,协助县委、县政府做好增信释疑、理顺情绪等工作,形成推动旧城改造和“两山银行”工作的广泛共识和强大合力。

今日导读

李忠仙入选“中国好人”

2版

从战争到和平:一名95岁老党员的不变初心

6月2日,新华社刊发《从战争到和平:一名95岁老党员的不变初心》,讲述常山老英雄胡兆富的事迹。现将全文予以转载,以飨读者。

下转第二版